

Občinska konferenca ZKS

V ospredju: Draveljska gmajna

Nesolidnost gradnje stanovanj v Draveljski gmajni je bila osrednja točka dnevnega reda na skupni seji komiteja OK ZKS Ljubljana-Siška in predsedstva OK SZDL Ljubljana-Siška. Sprejeli so nekaj pomembnih sklepov in zahtevali, da morajo graditelji končno le odpraviti vse napake, ki so se pripetile med gradnjo in v prvih mesecih uporabe objektov.

Člani komiteja so na eni izmed sej obravnavali tudi problematiko v medvoškem Donitu, kjer naj bi prišlo do tehnomenadžerskih odnosov in sprejeli ustrezne sklepe, čeprav je bilo tudi ugotovljeno, da so negativne pojave v veliki meri že odpravili.

Komisija za družbenoekonomske odnose in samoupravljanje je obravnavala uresničevanje zakona o združenem delu in uresničevanje srednjeročnega programa v TOZD in OZD.

Šišenski politični aktiv je razpravljal o nesolidnosti stanovanjskih gradenj v Siški in ugotovil, da kvaliteta teh gradenj pada in da so gradbena podjetja neorganizirana tako v organizacijskem kot tehnološkem pogledu. Zato ni čudno, da investitorji ne dobijo za svoja drago plačana stanovanja tisto kvaliteto objektov, za katero so se izvajalci obvezali v pogodbi.

Izdelane so tudi že prve ocene o gospodarskih gibanjih v Siški v prvem polletju, ki kažejo, da so delovne organizacije dobro poslovale.

Opazna je precejšnja aktivnost v zvezi s skupščinskimi volitvami. Ob dnevu vstaje slovenskega naroda pa so bile v nekaterih delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih priložnostne proslave.

Občinska konferenca SZDL

Sprememba pravil

Dejavnost je bila usmerjena predvsem v spremembo in dopolnitev pravil občinske, krajevnih in mestne organizacije SZDL. Izdelan je bil predlog sprememb ter pripravljen za javno razpravo. Obenem je teklo delo na oblikovanju statuta krajevnih skupnosti, občine in mesta Ljubljana, tako da bo potekala javna razprava o obeh dokumentih skupno v mesecu septembru.

Na scji predsedstva občinske konference je bila podana izčrpna informacija o problematiki Draveljske gmajne.

Skupina delegatov za republiško skupščino je skupaj z delegati družbeno-političnega zbora, predstavniki družbeno-političnih organizacij, predsedstvom skupščine in vodji skupin razpravljala o delegatskem sistemu na osnovi izdelane obširne analize.

V tem obdobju se je sestalo tudi več koordinacijskih odborov. Odbor za kadre je dopolnil sestavo neprofesionalnih sodnikov sodišč združenega dela ter izvedel kadrovske priprave vodstev SIS za varstvo pred požari in komunalno skupnost. Koordinacijski odbor za volitve je intenzivno delal na volilnih pripravah. Bilo je več posvetov s predstavniki krajevnih konferenc, kjer je bila podana izčrpna informacija o nalogah evidentiranja, napotkih za delo ter obenem pregled opravljenega dela. Koordinacijski odbor za sprejemanje programov skupne porabe je ocenil aktivnost pri obravnavanju

programov skupne porabe ter pristop k sporazumom. Dejavnost članov operativnega odbora je bila dobro ocenjena, saj so bile naloge opravljene v roku, po dogovoru in kakovostno. Ob tem je bilo predlaganih več koristnih predlogov za podobno delo v naslednjih letih. Pohvalno je, da so obrazložitev programov opravili sami delegati znotraj delegacij, kar kaže na zelo kakovosten pristop. V premajhni meri pa so bili vključeni finančno-računovodski delavci, kar bo treba v prihodnje popraviti.

USPELA ZBILJSKA NOČ

V soboto, 13. avgusta je bila v Zbiljah že tradicionalna (17.) prireditev »Zbiljska noč«. Prijeten poletni večer je privabil na obalo Zbiljskega jezera več tisoč obiskovalcev. Številni lampioni po jezerski gladini in veličastni ognjemet so bili prava paša za oči, za razvedrilo pa je pozno v noč skrbel ansambel »Tabor« iz Škofje Loke.

PRIKAZ KMEČKIH OPRAVIL



Krajani Senice pri Medvodah so v nedeljo, 14. avgusta v povorki prikazali kmečka opravila in običaje, vozove in stroje. V obširnem prikazu, ki je obsegal kar 42 točk, so se predstavili tudi mlatiči.

Občinski sindikalni svet Javna razprava

Tudi med počitnicami so se sindikalni delavci zavzemali za čimhitrejšo uresničevanje zakona o združenem delu. Tako so pripravili akcijski načrt, akcijske načrte pa so izdelali tudi vsi odbori, ki delajo pri občinskem sindikalnem svetu. Ti njihovi načrti so v glavnem prilagojeni konkretnim potrebam, ki jih imajo delovne organizacije v posamezni gospodarski panogi.

Načrti so bili torej izdelani in se že uresničujejo v praksi. Po dosedanjih ugotovitvah je moč opaziti, da uveljavljanje zakona o združenem delu zelo dobro poteka predvsem v večjih delovnih organizacijah, medtem ko bo v manjših potrebna pomoč izkušenih sindikalnih delavcev. Do takega stanja prihaja predvsem zaradi kadrovske težave v teh delovnih organizacijah.

Da bi ugotovili resnično stanje pri uveljavljanju zakona, so morale delovne organizacije občinskemu sindikalnemu svetu poslati do začetka avgusta posebna poročila, na podlagi katerih bo narejena podrobnejša analiza.

V teh dneh je v javni razpravi tudi samoupravni sporazum o financiranju SIS za izgradnjo in gospodarjenje s samskimi domovi, ki predvideva, da bi prvi samski dom zgradili poleg gostilne Slepí Janez.

Sindikalni delavci pa se v teh dneh pripravljajo tudi na javno razpravo o zakonih, ki naj bi bili jeseni sprejeti v republiški skupščini. Gre za zakone o medsebojnih razmerjih delavcev, o samoupravni delavski kontroli in pa o načinih neposrednega izjasnjevanja delavcev.

Občinska konferenca ZSMS

Premora ni bilo

Marsikatera »vrata« mladinske organizacije, za lne samo tista v šolah, ampak tudi v krajevnih skupnostih in delovnih organizacijah, so bila v poletnih mesecih zaprta. Marsikje so krivi kolektivni dopusti, ponekod pa naša poletna nedelavnost in morda že kar preveč zakoreninjena miselnost, da so poletni meseci za počitek, brezskrbje, nedelo. Seveda so tudi izjeme, ki pa samo potrjujejo pravilo.

OK ZSMS in njeni organi niso počivali — vsaj vsi ne. Na Kosovo so odšli brigadirji, ki bodo skupaj z brigadirji iz Kavadarcev sestavljali brigado IBAR LEPENAC 77. Pričela se je lokalna mladinska delovna akcija PST (Pot spominov in tovarištva) na Murglah, na kateri sodeluje preko 25 brigadirjev iz naše občine. Brigade, ki so sodelovale na republiških ali zveznih delovnih akcijah, se sestajajo in ocenjujejo svoje delo, organizirajo brigadirske večere — srečanja.

Komisije in področne konference sestavljajo oceno svojega dela — kritično, sestavljajo programe dela in se pripravljajo na »Aktiven« pričetek v mesecu septembru.

Konferenca mladih v izobraževanju pripravlja problemsko konferenco o štipendijski politiki, konferenca mladih iz KS pripravlja problemsko konferenco o preživljanju prostega časa mladih, pripravljata se javna razprava o družbenih organizacijah in društvih kot kolektivnih članih ZSMS.

Kadrovska komisija vodi priprave na volitve 1978. leta, pripravlja pa tudi kandidatno listo za volilno-programsko konferenco v mesecu septembru, ko bomo mladi volili novega predsednika in zamenjali šest članov predsedstva.

Ljubljančani v Tunisu!

Sodelovanje

Na posebno povabilo mesta SOUSSE se je v času od 22. do 29. julija 1977 udeležila slovesnosti ob Tunizijskem državnem prazniku v Tunisu tudi delegacija mesta Ljubljane.

Praznujemo namreč 10-letnico pobratenja mesta Ljubljane z mestom Soussé.

Obveznosti delegacije, v kateri so bili tudi predstavniki Kulturne skupnosti Ljubljane in celotni Koroški akademski oktet, so bile tudi v tem, da bi organizirali umetniško razstavo likovnih umetnikov mesta Ljubljane in posebno razstavo »Ljubljana v borbi«. Žal zaradi tehničnih ovir v Tunisu ti razstavi nista bili postavljeni in je njihova otvoritev odložena za kasnejši čas.

Člani Koroškega akademskega okteta so organizirali dva koncerta partizanskih in narodnih pesmi ter v narodnih nošah z jugoslovansko zastavo sodelovali v povorkah, ki so bile organizirane v počastitev državnega praznika.

Delegacija je ugotovila, da so široke možnosti za sodelovanje med pobratenima mestoma na vseh, predvsem na gospodarskem področju. Pri tem bosta lahko sodelovala iz našega področja delovni organizaciji Agrostroj in Iskra. Dosedanje ugotovitve bo treba konkretizirati in v doglednem času tudi realizirati. To pa bo možno že v mesecu oktobru, ko bo delegacija mesta Soussé pod vodstvom župana Ahmed Khaleda vrnila obisk naši delegaciji.

NOVA SIS

Delegati skupščine SIS za varstvo pred požari so se zbrali na ustanovni seji. Uvodoma so poslušali poročilo o delu iniciativnega odbora, ki ga je podal inž. Matija Terlep. Za predsednika skupščine so izvolili Julijana Černeta, za predsednika izvršilnega odbora pa Janka Kopača.